

НОВОСТЬ
26.06.2018

**ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ЛУКОЙЛ-КОМИ СТАЛ ЛАУРЕАТОМ
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ИНЖЕНЕР ГОДА»**

Ведущий специалист группы экспертной поддержки ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Денис Тирон вошел в число лауреатов Всероссийского конкурса «Инженер года» в номинации «Нефтяная и газовая промышленность» (версия «Инженерное искусство молодых»).

Конкурс «Инженер года» ежегодно проводится с целью выявления лучших инженеров России и популяризации их труда. Звания лауреатов присуждаются по совокупности профессиональных достижений в области инновационных технологий.

Денис Тирон представил на конкурс свои авторские разработки на тему «Буровые растворы». Исследование проводилось в области оптимизации рецептуры буровых растворов на углеводородной основе, применяемых при строительстве скважин с горизонтальным окончанием.

Церемония награждения победителей прошла в Москве, в Зале инженерной славы Российского союза научных и инженерных общественных организаций.